



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела о халатности коммунальных служб в Ростовской области



В средствах массовой информации была размещена публикация, в которой сообщается о бездействии лиц, ответственных за обеспечение тепло- и газоснабжением жилого дома в Кривошлыковском переулке в Ростовской области. Ранее Председатель СК России уже поручал разобраться в сложившейся ситуации нарушения прав граждан и принять по результатам процессуальное решение. По данному факту следственными органами СК России по Ростовской области расследуется уголовное дело по ч.1 ст. 293 УК РФ.

Глава ведомства А.И. Бастрыкин дал указание руководителю СУ СК России по Ростовской области А.Г. Хуаде представить доклад о ходе и промежуточных результатах расследования уголовного дела и мерах, принимаемых для восстановления прав жителей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740650>